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1. Перечень компетенций, индикаторов компетенций и дескрипторов:  

 

ОК-1 Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к 

различным контекстам; 

ОК-2 Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации, 

и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности; 

ПК- 1.3 Выполнять настройку и регулировку почвообрабатывающих, посевных, посадоч-

ных и уборочных машин, а также машин для внесения удобрений, средств защиты расте-

ний и ухода за сельскохозяйственными культурами; 

ПК- 1.4 Выполнять настройку и регулировку машин и оборудования для обслуживания 

животноводческих ферм, комплексов и птицефабрик; 

ПК- 1.5 Выполнять настройку и регулировку рабочего и вспомогательного оборудования 

тракторов и автомобилей; 

ПК- 1.7 Осуществлять подбор сельскохозяйственной техники и оборудования для выпол-

нения технологических операций, обосновывать режимы работы, способы движения сель-

скохозяйственных машин по полю; 

ПК- 1.10 Осуществлять оформление первичной документации по подготовке к эксплуата-

ции и эксплуатации сельскохозяйственной техники и оборудования, готовить предложе-

ния по повышению эффективности ее использования в организации; 

ПК- 2.3 Определять способы ремонта (способы устранения неисправности) сельскохозяй-

ственной техники в соответствии с ее техническим состоянием и ресурсы, необходимые 

для проведения ремонта; 

ПК- 2.10 Оформлять документы о проведении ремонта сельскохозяйственной техники и 

оборудования, составлять техническую документацию на списание сельскохозяйственной 

техники, непригодной к эксплуатации, готовить предложения по повышению эффектив-

ности технического обслуживания и ремонта сельскохозяйственной техники и оборудова-

ния в организации. 
 

Знать:  

 З 1 - основные математические методы решения прикладных задач;  

 З 2 - основные понятия и методы математического анализа, линейной алгебры, 

теорию комплексных чисел, теории вероятностей и математической статистики;  

 З 3 - основы интегрального и дифференциального исчисления; 

 З 4 - роль и место математики в современном мире при освоении профессиональ-

ных дисциплин и в сфере профессиональной деятельности. 

 

Уметь:  

   У 1 - анализировать сложные функции и строить их графики;  

   У 2 - выполнять действия над комплексными числами;  

   У 3 - вычислять значения геометрических величин; 

   У 4 - производить операции над матрицами и определителями;  

   У 5 - решать задачи на вычисление вероятности с использованием элементов 

комбинаторики;  

   У 6 - решать прикладные задачи с использованием элементов дифференциального 

и интегрального исчислений;  

У 7 - решать системы линейных уравнений различными методами. 

 

2. Описание показателей и критериев оценки индикаторов компетенций для 

проведения текущего контроля и промежуточной аттестации 
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Процедура оценивания Шкала и критерии оценки, балл (%) 
Тестирование для проведения 

текущей аттестации представляет 

собой выполнение обучающимся 

тестовых заданий, включающего 

в себя:  

Задание 1 типа – выполнение 

тестовых заданий закрытого ти-

па;  

Задание 2 типа – выполнение 

тестовых заданий открытого ти-

па. 

Время выполнения итогового 

тестирования – 40 минут:  

Задания 1 типа – 15 вопросов по 

1 мин. каждый (15 мин);  

Задание 2 типа – 5 вопросов по 2 

мин. каждый (10 мин);  

Задание 3 типа – 5 вопросов по 3 

мин. каждый (15 мин). 

Выполнение обучающимся зада-

ний № 1 и № 2 оценивается по 

следующей балльной шкале: 30-

27 – верные ответы составляют 

более 90% от общего количества; 

26-15 – верные ответы составля-

ют 80-50% от общего количества; 

14-0 – менее 50% правильных 

ответов. 

Выполнение обучающимся зада-

ний № 3 оценивается по следу-

ющей балльной шкале:  

40-36 – верные ответы составля-

ют более 90% от общего количе-

ства; 35-20 – верные ответы со-

ставляют 80-50% от общего ко-

личества; 19-0 – менее 50% пра-

вильных ответов 

Выполнение обучающимся зада-

ний оценивается по следующей 

балльной шкале:  

Задание 1: 0-20 баллов  

Задание 2: 0-40 баллов  

Задание 3: 0-40 баллов  

90 и более (отлично) – ответ 

правильный, логически выстро-

ен, приведены необходимые вы-

кладки, использована професси-

ональная лексика. интерпретиру-

ет полученный результат.  

70 и более (хорошо) – ответ в 

целом правильный, логически 

выстроен, приведены необходи-

мые выкладки, использована 

профессиональная лексика.  

50 и более (удовлетворительно) 

– ответ в основном правильный, 

логически выстроен, приведены 

не все необходимые выкладки, 

использована профессиональная 

лексика.  

Менее 50 (неудовлетворитель-

но) – ответы неправильные или 

неполные. 

Тестирование для проведения 

промежуточной аттестации пред-

ставляет собой выполнение обу-

чающимся тестовых заданий, 

включающего в себя:  

Задание 1 типа – выполнение 

тестовых заданий закрытого ти-

па;  

Задание 2 типа – выполнение 

тестовых заданий открытого ти-

па. 

Время выполнения итогового 

тестирования – 40 минут:  

Задания 1 типа – 15 вопросов по 

1 мин. каждый (15 мин);  

Задание 2 типа – 5 вопросов по 2 

мин. каждый (10 мин);  

Задание 3 типа – 5 вопросов по 3 

мин. каждый (15 мин). 

Выполнение обучающимся зада-

ний № 1 и № 2 оценивается по 

следующей балльной шкале: 30-

27 – верные ответы составляют 

более 90% от общего количества; 

26-15 – верные ответы составля-

ют 80-50% от общего количества; 

14-0 – менее 50% правильных 

ответов. 

Выполнение обучающимся зада-

ний № 3 оценивается по следу-

ющей балльной шкале:  

40-36 – верные ответы составля-

ют более 90% от общего количе-

ства; 35-20 – верные ответы со-

ставляют 80-50% от общего ко-

личества; 19-0 – менее 50% пра-

вильных ответов 

Выполнение обучающимся зада-

ний оценивается по следующей 

балльной шкале:  

Задание 1: 0-20 баллов  

Задание 2: 0-40 баллов  

Задание 3: 0-40 баллов  

90 и более (отлично) – ответ 

правильный, логически выстро-

ен, приведены необходимые вы-

кладки, использована професси-

ональная лексика. интерпретиру-

ет полученный результат.  

70 и более (хорошо) – ответ в 

целом правильный, логически 

выстроен, приведены необходи-

мые выкладки, использована 

профессиональная лексика.  

50 и более (удовлетворительно) 

– ответ в основном правильный, 

логически выстроен, приведены 

не все необходимые выкладки, 

использована профессиональная 

лексика.  

Менее 50 (неудовлетворитель-

но) – ответы неправильные или 

неполные. 

 

4. Оценочные материалы для проведения текущего контроля закрытого типа 

 

 

№ 

п/п 

Содержание вопроса Варианты отве-

тов 

Вер-

ный 

ответ 

Код компе-

тенции (ин-

дикатора) 

Код плани-

руемых ре-

зультатов 

Вре

мя 

вы-
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обучения по 

дисциплине 

пол

не-

ния 

(ми

н.) 

1. Раскройте формулу 

сокращенного умно-

жения a2-b2: 

 

А) a2-2ab+b2;  

Б) (a-b)(a+b);  

В)  a2+2ab-b2;  

Г) (a-b)(a-b) 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

2. Площадь треуголь-

ника вычисляется по 

формуле: 

А) S=a*b;  

Б) S=(a*b)/2;  

В) S=2a*b;  

Г) S=(a*b)/3. 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1, З 2,  

 

1 

3. Какое из следующих 

чисел заключено 

между числами     и 

   

A) 0,4;  

Б) 0,5;  

В) 0,6;  

Г) 0,7 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

4. Даны графики функ-

ций. Какая формула 

соответствует графи-

ку 3): 

 
 

 
 

 

А)  ; 

Б) 

;  

B)  ;  

Г) y=х+5. 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

5. 

Вычислите  

 

А) 3,4 

Б) 2/3 

В) 4/7 

Г) 2,7 

Г ОК 1-2 У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 
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6. Даны точки А(1,0,5), 

В(-2,0,4), С(0,-1,0), 

D(0,0,2). Какая из 

этих точек лежит на 

координатной пря-

мой Оу? 

А) А;  

Б) В;  

В) С   

Г) D. 

В ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

7. Какой из векторов 

а(1,0,-1), с(1/3,2/3,-

2/3), b(1,1,1), р(0,0,-

2) имеет длину 1? 

А) а;  

Б) с;  

В) b;  

Г) р. 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

8. Какие из векторов 

а(1,2,-3), с(3,6,-6), 

в(2,4,-6) коллинеар-

ны? 

А) а, в;  

Б) с, в;  

В) а, с;  

Г) коллинеар-

ных векторов 

нет.  

 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

9. Даны точки А(2,0,5), 

В(2,4,-2) С(-2,6,3). 

Серединой какого 

отрезка является 

точка М(0,3,4)? 

А) АВ;  

Б) ВС;  

В) АС;  

Г) СВ. 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

10. В прямоугольном 

АВС sinС= . Ка-

кая из сторон являет-

ся гипотенузой 

АВС? 

А) АВ;  

Б) АС;  

В) ВС   

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

11. Углом какой четвер-

ти является угол 

α=400°? 

А) I; 

Б) II;  

В) III;  

Г) IV. 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

12. Какая из данных 

тригонометрических 

функций является 

чётной? 

А) у=sin х;  

Б) у=cos х;  

В) у=tg х;  

Г) у= сtg х. 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

13. Какое из следующих 

значений является 

корнем уравнения 

А) х=  ;   

Б) х=  ;   

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

 

1 
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cos х = ? В) х=  ;   

Г) х= . 

 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

14. Чему равна произ-

водная функции  

у= -cos2х? 

А) у´= – sin2х;  

Б) у´= - 2 sin2х;   

В) у´= 2cosхsinх;   

Г) у´=2cos х. 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

15. По какой из формул 

вычисляется произ-

водная произведе-

ния? 

А) (u+v)´=u´+v´;  

Б) (uv)´=u´v+uv´;  

В)  ; 

Г)(f(g(х))´=f´(g(х

))*g´(х). 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

16. Решите уравнение 

f´(х)=0, если  

f(х)=3х2 – 6х +4. 

А) -4;  

Б) -1;  

В) 4;  

Г) 1. 

 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

 

1 

17. На рисунке изобра-

жен график произ-

водной функции f(x), 

определенной на ин-

тервале (−10; 8). 

Найдите количество 

точек максимума 

функции f(x) на от-

резке [−9;6]. 

 

А) 5;  

Б) 4;  

В) 2;  

Г) 3. 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

18. В каких единицах 

измеряется площадь 

поверхности много-

гранника? 

А) в градусах;  

Б) в метрах;  

В) в квадратных 

метрах;  

Г) в двугранных 

градусах. 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

19. Площадь боковой 

поверхности призмы 

вычисляется по фор-

муле: 

А) S = Sбок + 2 

SОСН.;  

Б) Sбок =Росн*H;  

В) S = Ббок + SОСН;  

Г) Sбок =2Росн*H. 
 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

20. Что является осевым 

сечением усеченного 

А) равнобедрен-

ный треуголь-

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

У1-У7 

З 1-З 4,  

1 
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конуса? ник;  

Б) равнобедрен-

ная трапеция;  

В) прямоуголь-

ник;  

Г) прямоуголь-

ная трапеция. 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

 

 

21. Какая фигура полу-

чается при вращении 

прямоугольного тре-

угольника вокруг 

одного из своих ка-

тетов? 

А) конус;  

Б) усеченный 

конус;  

В) пирамида;  

Г) усеченная 

пирамида. 

 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

22. Для какой из функ-

ций функция 

F(х)=х3-3х2+1 явля-

ется первообразной? 

А) f(х)=3(х2-2); 

Б) f(х)=3х(х2-2); 

В) f(х)=3х2-

6х+1;  

Г) f(х)=3х2-6х. 

 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

23. Дана функция f(х)= 

3х2+1. Чему равна 

F(1)  

А) 2;  

Б) 4;  

В) 6;  

Г) 1 . 

 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

24. Общий вид всех пер-

воообразных для 

f(х)=sinx? 

А) F(х)=cosx+C; 

Б) F(х)=-cosx+C; 

В) F(х)=tgx+C; 

Г) F(х)=-tgx+C.  

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

25. Вычислите опреде-

ленный интеграл 

. 

А) -1;  

Б) 1;  

В) -1,5;  

Г) 1,5. 

 

 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

26. Между какими двумя 

натуральными чис-

лами находится чис-

ло ? 

А) 19 и 20;  

Б) 2 и 3;  

В) 18 и 19;  

Г) 3 и 4. 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

27. Определите корень 

уравнения х3=125 
А) 3.;  

Б) -3;  

В) -5;  

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 



8 

 

Г) 5. 
 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

28. Расположите в по-

рядке возрастания 

числа: 2;   

А) 2;   

Б) 2;   

В)  2;  

Г) 2;  

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

29. Умножая числа с 

одинаковым основа-

нием, их степени…? 

А) умножаем;  

Б) делим;  

В) складываем; 

Г) вычитаем. 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

30. Деля числа с одина-

ковым основанием, 

их степени…? 

А) умно-

жаем; Б) делим; 

В) складываем; 

Г) вычитаем. 

 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

 

5. Оценочные материалы для проведения текущего контроля открытого типа 

 

№ 

п/п 

Содержание вопро-

са 

Вари-

анты 

отве-

тов 

Верный ответ Код компе-

тенции (ин-

дикатора) 

Код пла-

нируемых 

результа-

тов обу-

чения по 

дисци-

плине 

Вре

мя 

вы-

пол

не-

ния 

(ми

н.) 

1. Сформулируйте 

теорему Пифагора. 

 

- В прямоуголь-

ном треуголь-

нике квадрат 

гипотенузы ра-

вен сумме 

квадратов кате-

тов 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

2. Продолжите теоре-

му: «Если одна из 

двух параллельных 

прямых перпенди-

кулярна плоскости, 

то…». 

 

- И другая пря-

мая перпенди-

кулярна этой 

плоскости 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

3. Перечислите вза-

имное расположе-

ние двух прямых в 

пространстве 

 

- Пересекающи-

еся, параллель-

ные, скрещи-

вающиеся 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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ПК2.10 

 

4. Какие прямые 

называются парал-

лельными в про-

странстве? 

 

- Которые лежат 

в одной плос-

кости и не пе-

ресекаются 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

5. Какие прямые 

называются скре-

щивающимися в 

пространстве? 

 

- Которые не 

лежат в одной 

плоскости 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

6. Как найти расстоя-

ние от точки до 

прямой? 

 

- Необходимо 

найти длину 

перпендикуля-

ра, опущенного 

из заданной 

точки к данной 

прямой 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

7. Продолжите опре-

деление: «Перпен-

дикуляр – это…». 

 

- Отрезок, пере-

секающий 

плоскость под 

прямым углом 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

8. Продолжите опре-

деление: «Наклон-

ная – это…». 

 

- Любой отрезок, 

проведенный 

из точки на 

прямую, от-

личный от пер-

пендикуляра. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

9. Продолжите опре-

деление: «Проек-

ция наклонной – 

это…». 

 

- Это отрезок, 

который со-

единяет осно-

вания перпен-

дикуляра и 

наклонной 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

10. Перечислите пра-

вила сложения век-

торов.  

 

- Правило тре-

угольника и 

правило парал-

лелограмма 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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11. Что такое угол в 

один радиан? 

 

- Центральный 

угол, опираю-

щийся на дугу, 

равную радиу-

су окружности 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

12. В каких четвертях 

тригонометриче-

ского круга функ-

ция у=sinх прини-

мает положитель-

ные значения? 

 

- I и II ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

13. В каких четвертях 

тригонометриче-

ского круга функ-

ция у=cosх прини-

мает отрицатель-

ные значения? 

- II и III ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

14. В каких четвертях 

тригонометриче-

ского круга функ-

ция у=tgх принима-

ет положительные 

значения? 

 

- I и III ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

15. В каких четвертях 

тригонометриче-

ского круга функ-

ция у=ctgх прини-

мает отрицатель-

ные значения? 

- II и IV ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

16. Продолжите опре-

деление: «Синус 

острого угла пря-

моугольного тре-

угольника – это…» 

- Отношение 

противолежа-

щего катета к 

гипотенузе 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

17. Продолжите опре-

деление: «Косинус 

острого угла пря-

моугольного тре-

угольника – это…» 

- Отношение 

прилежащего 

катета к гипо-

тенузе 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

 

2 

18. Продолжите опре-

деление: «Тангенс 

острого угла пря-

- Отношение 

противолежа-

щего катета к 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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моугольного тре-

угольника – это…» 

прилежащему ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

19. Продолжите опре-

деление: «Котан-

генс острого угла 

прямоугольного 

треугольника – 

это…» 

- Отношение 

прилежащего 

катета к проти-

волежащему 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

20. Чему равно произ-

ведение tgx*ctgx? 

 

- 1 ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

21. Перечислите три-

гонометрические 

функции, укажите 

их периоды. 

 

- y=sinx (T=2π); 

y=cosx (T=2π); 

y=tgx (T=π) 

y=ctgx (T=π) 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

22. Чему равен период 

функции y=cos(4x)? 

 

- π/2 ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

23. Чему равен период 

функции 

y=cos(x/4)? 

 

- 8π ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

24. Определите мно-

жество значений 

функции 

y=3cos(5x)? 

 

- [-3;3] ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

25. Что такое последо-

вательность? 

 

- Числовая 

функция от 

натурального 

аргумента 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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26. Приведите пример 

арифметической 

прогрессии, первый 

член которой равен 

1 и разность про-

грессии равна 2. 

 

- 1,3,5,… ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

27. Приведите пример 

геометрической 

прогрессии, первый 

член которой равен 

1 и знаменатель 

прогрессии равен 2. 

 

- 1,2,4,… ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

28. Приведите пример 

бесконечно убыва-

ющей геометриче-

ской прогрессии. 

 

- 1, ½, ¼,… ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

29. Продолжите опре-

деление: «Произ-

водная – это…». 

 

- Предел отно-

шения прира-

щения функции 

к приращению 

аргумента при 

∆x⸻>0 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

30. Раскройте геомет-

рический смысл 

производной. 

 

- Производная 

функции в точ-

ке касания рав-

на тангенсу уг-

ла наклона ка-

сательной 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

 

6. Оценочные материалы для проведения промежуточной аттестации закрыто-

го типа 

 

№ 

п/

п 

Содержание вопроса Варианты от-

ветов 

Вер-

ный 

ответ 

Код компе-

тенции (ин-

дикатора) 

Код 

плани-

руемых 

резуль-

татов 

обуче-

ния по 

дисци-

плине 

Время 

вы-

пол-

нения 

(мин.) 

1. Какая из функций 

возрастает на всей 

А) f(х)= ; 

Б) f(х)=  

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

У1-У7 

З 1-З 4,  

1 
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области определе-

ния? 

В) f(х)=х2;  

Г) f(х)= . 

 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

 

2. Укажите область 

определения функ-

ции  

А) (-7; 1,5); 

Б) (-∞; -1,5), 

(7; +∞).;  

В) (-1,5; 7); 

Г) (-∞; -7), 

(1,5; +∞). 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

3. Расположите в по-

рядке возрастания: 

;  

. 

А) ; 

 ;  

Б) 

;

; 

В) 

;   

Г) ; 

. 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

4. Найдите корень 

уравнения 

 

А) 11;  

Б) -11;  

В) -3;  

Г) 3. 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

5. Комбинаторика – это 

раздел математики, 

отвечающий на во-

просы сколькими 

способами можно 

выбрать элементы … 

А) заданного 

конечного 

множества;  

Б) бесконеч-

ного множе-

ства;  

В) любого 

множества;  

Г) иррацио-

нальных чи-

сел. 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

6. Соединения из n 

элементов, отлича-

ющиеся друг от дру-

га только порядком 

расположения в них 

элементов, называ-

А) переста-

новками;  

Б) сочетания-

ми;  

В) размеще-

ниями;  

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 
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ются: Г) комбина-

циями. 

 

 

7. Число всех возмож-

ных размещений вы-

числяется по форму-

ле: 

А) 

;  

Б) 

;  

B) 

; 

Г) 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

8. Группировка – это… А) упорядо-

чение единиц 

совокупности 

по признаку; 

Б) разбиение 

единиц сово-

купности на 

группы по 

признаку;  

В) обобщение 

единичных 

фактов;  

Г) обобщение 

единичных 

признаков. 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

9. Какое из чисел явля-

ется корнем уравне-

ния log2(х+1) = 1 

 

А) -1; 

Б) 2; 

В) 1; 

Г) 0. 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

10. Какие из уравнений 

имеют более одного 

корня? 

А) х2-6х+5=0; 

Б) 3х+2=9;  

В) (х-

4)(х+3)(х-

8)=0;  

Г) 2х-7=0. 

 

А,В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

11. Определите вид 

уравнения 

 

А) линейное;  

Б) квадрат-

ное;  

В) иррацио-

нальное;  

Г) рациональ-

ное. 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 
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12. Определите 

наибольшее целое 

решение неравенства 

5х+2<1? 

А) -3;  

Б) 0;  

В) 3;  

Г) -4. 

 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

13. Даны точки А(2,0,5), 

В(-2,6,3). Какие ко-

ординаты имеет се-

редина отрезка АВ – 

точка М? 

А) М(0, 3, 4); 

Б) М(2, 3, 4); 

В) М(0,- 3, 4); 

Г) М(0, 3,- 4).  

 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

14. Прямые АВ и СD 

параллельные. Какое 

расположение имеют 

прямые АС и ВD? 

А) перпенди-

кулярные;  

Б) скрещива-

ющиеся;  

В) пересека-

ющиеся. 

 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

15. Найдите корень 

уравне-

ния:  

В ответе запишите 

наибольший отрица-

тельный корень. 

 

А) -3;  

Б) 0;  

В) -2;  

Г) -1. 

 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

16. На рисунке изобра-

жен график произ-

водной функции 

y=f(x). При каком 

значении x функция 

принимает свое 

наибольшее значе-

ние на отрезке [-4; -

2]? 

 

А) 0,5;  

Б) -4;  

В) -5;  

Г) 1. 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

17. Дана матрица А = 

. Чему 

равен элемент мат-

рицы а23? 

А) 6; 

Б) -5; 

В) 3; 

Г) 1. 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 
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ПК2.10 

 

18. Определите размер-

ность матрицы А = 

 

А)  

Б)  

В)  

Г)  

 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

19. Как называется диа-

гональная матрица, у 

которой все элемен-

ты главной диагона-

ли – единицы? 

А) единичная 

Б) нулевая 

В) вектор-

строка 

Г) вектор-

столбец 

 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

20. Найдите транспони-

рованную матрицу 

АТ для матрицы А = 

 

А) А = 

 

Б) А = 

 

В) А = 

 

Г) А =  

 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

21. Найдите определи-

тель матрицы А = 

 

А) 10 

Б) 14 

В) -14 

Г) 6 

 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

22. Найдите алгебраиче-

ское дополнение А31 

матрицы А = 

 

А) -5 

Б) 13 

В) 3 

Г) 5 

 

Г ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

23. Порядок определи-

теля – это… 

А) диапазон 

значений его 

элементов 

Б) значение 

В) число его 

строк и 

столбцов 

Г) Сумма ин-

дексов перво-

го элемента 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 
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первой строки 

24. Правило треуголь-

ников – это… 

А) правило 

преобразова-

ния определи-

теля 

Б) правило 

вычисления 

определителя 

третьего по-

рядка 

В) правило 

вычисления 

определителя 

любого по-

рядка 

Г) правило 

образования 

миноров ис-

ходного 

определителя 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

25. Минор определителя 

– это… 

 

А) сумма 

элементов 

главной диа-

гонали 

Б) произведе-

ние элементов 

главной диа-

гонали 

В) другой 

определитель 

Г) значение 

определителя, 

взятое с об-

ратным зна-

ком 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

26. Если к элементам 

какой-либо строки 

или столбца опреде-

лителя прибавить 

произведение соот-

ветствующих эле-

ментов другой стро-

ки или столбца на 

постоянный множи-

тель, то… 

А) значение 

определителя 

будет умно-

жено на по-

стоянный 

множитель 

Б) определи-

тель будет 

преобразован 

в минор 

В) значение 

определителя 

не изменится 

Г) ни один из 

предыдущих 

ответов не 

верен 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 
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27. 

Определитель 

 равен: 

А) 16 

Б) 26 

В) -16 

Г) 21 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

28. По отношению к 

определителю 

 транспонированным 

будет определитель: 

А)  

Б)  

В)  

Г) ни один из 

ответов не 

верен 

Б ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

29. Если в определителе 

поменять местами 

два соседних парал-

лельных ряда (стро-

ки или столбцы), то 

значение определи-

теля: 

А) будет ра-

вен нулю 

Б) будет ра-

вен единице 

В) изменит 

знак на про-

тивополож-

ный 

Г) не изме-

нится 

В ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

30. Чему равен опре-

делитель  

А) 0 

Б) 1 

В) 7 

Г) 5 

А ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

1 

 

7. Оценочные материалы для проведения промежуточной аттестации открыто-

го типа 

 

№ 

п/

п 

Содержание во-

проса 

Вариан-

ты отве-

тов 

Верный ответ Код компе-

тенции (ин-

дикатора) 

Код плани-

руемых ре-

зультатов 

обучения по 

дисциплине 

Вре

мя 

вы-

пол

не-

ния 

(ми

н.) 

1. Продолжите 

определение: 

«Многогранник 

– это…». 

- геометрическое 

тело, состоящее 

из конечного чис-

ла плоских мно-

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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 гоугольников ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

2. Продолжите 

определение: 

«Призма – 

это…». 

 

- многогранник, две 

грани которого 

являются конгру-

энтными (равны-

ми) многоуголь-

никами, лежащи-

ми в параллель-

ных плоскостях, а 

остальные грани 

— параллело-

граммами, имею-

щими общие сто-

роны с этими 

многоугольника-

ми. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

3. Продолжите 

определение: 

«Прямоуголь-

ный параллеле-

пипед – это…». 

- многогранник, у 

которого шесть 

граней и каждая 

из них является 

прямоугольником. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

4. Продолжите 

определение: 

«Куб – это…». 

 

- прямоугольный 

параллелепипед, у 

которого все гра-

ни являются квад-

ратами 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

5. Продолжите 

определение: 

«Пирамида – 

это…». 

 

- многогранник, 

основание кото-

рого — много-

угольник, а 

остальные грани 

— треугольники, 

имеющие общую 

вершину. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

6. Сформулируйте 

свойство о про-

тиволежащих 

гранях паралле-

лепипеда. 

 

- противолежащие 

грани параллеле-

пипеда представ-

ляют собой рав-

ные параллело-

граммы 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

7. Сформулируйте 

свойство о диа-

гоналях парал-

лелепипеда. 

- диагонали парал-

лелепипеда равны 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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 ПК2.10 

 

8. Какая призма 

называется 

прямой? 

 

- призма, у которой 

боковые рёбра 

перпендикулярны 

плоскости осно-

вания 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

9. Какая призма 

называется пра-

вильной? 

 

- прямая призма, 

основанием кото-

рой является пра-

вильный много-

угольник. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

 

2 

10

. 

Раскройте по-

нятие «пра-

вильная пира-

мида». 

 

- пирами-

да, основанием 

которой является 

правильный мно-

гоугольник, а 

вершина которой 

проецируется в 

центр основания 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

11

. 

Что такое апо-

фема правиль-

ной пирамиды? 

 

- высота боковой 

грани пирамиды 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

 

2 

12

. 

Перечислите 

правильные 

многогранники. 

- тетраэдр, гекса-

эдр, октаэдр, до-

декаэдр, икосаэдр 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

13

. 

Продолжите 

определение: 

«Цилиндр – 

это…». 

 

- геометрическое 

тело, ограничен-

ное поверхностью 

и двумя парал-

лельными плоско-

стями, пересека-

ющими её. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

14

. 

Продолжите 

определение: 

«Конус – 

это…». 

 

- тело вращения, 

которое получает-

ся в результате 

вращения прямо-

угольного тре-

угольника вокруг 

его катета. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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15

. 

Продолжите 

определение: 

«Усеченный 

конус – это…». 

 

- часть конуса, рас-

положенная меж-

ду его основанием 

и секущей плос-

костью, парал-

лельной основа-

нию. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

16

. 

Продолжите 

определение: 

«Шар – это…». 

 

- геометрическое 

тело; совокуп-

ность всех точек 

пространства, 

находящихся от 

центра на рассто-

янии, не больше 

заданного. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

17

. 

Чему равно от-

ношение пло-

щадей поверх-

ностей подоб-

ных фигур в 

пространстве? 

- площади поверх-

ностей подобных 

тел пропорцио-

нальны квадратам 

соответствующих 

линейных разме-

ров. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

18

. 

Чему равно от-

ношение объе-

мов подобных 

фигур в про-

странстве? 

- объемы подобных 

тел пропорцио-

нальны кубам со-

ответствующих 

линейных разме-

ров. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

19

. 

Продолжите 

определение: 

«Функция F(x) 

называется …». 

 

- первообразной 

для функции f(x) 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

20

. 

Продолжите 

определение: 

«Криволиней-

ная трапеция – 

это…». 

 

- фигура, ограни-

ченная графиком 

непрерывной и не 

меняющей на от-

резке [а; b] знака 

функции f (х), 

прямыми х=а, x=b 

и отрезком [а; b]. 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

21

. 

В чем заключа-

ется общий вид 

всех первооб-

разных? 

 

- Множество всех 

первообразных 

функции f(x) 

называется не-

определённым 

интегралом 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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22

. 

Найдите корень 

уравнения 3х+2-

5*3х=12 

- 1 ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

23

. 

Сколько целых 

решений имеет 

неравен-

ство1<7х-1≤49? 

- 2 ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

24

. 

Найдите точку 

максимума 

функции  

 

- -4 ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

25

. 

В ходе распада 

радиоактивного 

изотопа его 

масса уменьша-

ется по закону 

 где m0 — 

начальная масса 

изотопа, t — 

время, прошед-

шее от началь-

ного момента, 

T — период по-

лураспада. В 

начальный мо-

мент времени 

масса изотопа 

184 мг. Период 

его полураспада 

составляет 7 

мин. Найдите, 

через сколько 

минут масса 

изотопа будет 

равна 23 мг. 

- 21 ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

26

. 

Решите графи-

чески систему 

уравнений: 

- (2;4) ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 
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. 

 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

27

. 

Продолжите 

определение: 

«Логарифм – 

это…». 

 

- показатель степе-

ни, в которую 

необходимо воз-

вести основание 

логарифма, чтобы 

получить его ар-

гумент 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

28

. 

Чему равен ло-

гарифм произ-

ведения? 

 

- сумме логариф-

мов 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

29

. 

Чему равен ло-

гарифм частно-

го? 

 

- разности лога-

рифмов 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

30

. 

Продолжите 

определение: 

«Вероятность 

случайного со-

бытия – это…».  

- это отношение 

числа исходов, 

благоприятству-

ющих наступле-

нию данного со-

бытия, к общему 

числу всевозмож-

ных исходов 

ОК 1-2 

ПК 1.3 – 1.5, 

ПК1.7, 

ПК1.10 

ПК 2.3 , 

ПК2.10 

 

У1-У7 

З 1-З 4,  

 

2 

 

8. Вопросы на установление последовательности.  

Установите правильную последовательность 

 исследования функции с помощью производной 

1. – вычисление первой производной; 

2. – вычисление асимптот; 

3. – вычисление второй производной; 

4. – нахождение множества значений функции; 

5. – нахождение области определения функции; 

6. – поиск промежутков знакопостоянства; 

7. – построения графика функции 

Правильная последовательность: 5 – 6 – 1 – 3 – 2 – 4 – 7 

9. Вопросы на установление соответствия. 

Составьте таблицу, выбрав предлагаемые понятия и соответствующие им определения ти-

пов взаимодействия. 

 

Понятия: 

а) определитель  
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б) матрица  

в) интеграл 

г) физический смысл производной 

д) минор  

е) случайное событие  

 

 

 

 

Определения: 

А. Множество всех первообразных функции y=f(x). 

Б. Определитель, полученный путём вычёркивания i-той строки и j-того столбца. 

В. Мгновенная скорость материальной точки в момент времени t. 

Г. Некоторое число, которое ставится в соответствие квадратной матрице. 

Д. Прямоугольная таблица элементов, содержащая m строк и n столбцов. 

Е. Событие, которое в результате испытания может как произойти, так и не произойти. 

 

Правильное соответствие 

а-Г;  

б-Д;  

в-А;  

г-В;  

д-Б;  

е-Е. 


